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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD.
 
Provincie Vlaams-Brabant 
Gemeente Bertem 
 
      Zitting van  20/12/2005 
      Aanwezig : 

Albert Mees, Burgemeester-voorzitter 
Julien Buekenhout, Roger De Muylder,  
Martine Vranckx, Greet Goossens, Schepenen 
Victor Bertels, Frans Lannoy,  
Marc Morris, Cyrille Letellier,  
Martha Verboomen-Ronsmans, Maria 
Andries,  
Willy Brumagne, Sofie Vandenbroeck,  
Kristof Laurent, Jan Buysse,  
Leon Godefridis, Els Weynants,  
Arlette De Paepe, Maggy Kestemont, 
Raadsleden 
Raf De Coster, Gemeentesecretaris 
 

 
VOORWERP : Subsidiereglement herbruikbare luiers.  
 
De raad, 
 Gelet op het decreet van 2 juli 1981 betreffende de voorkoming en het beheer van 
afvalstoffen; 
 Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 17 december 1997 tot vaststelling 
van het Vlaams reglement inzake afvalvoorkoming en –beheer (VLAREA); 
 Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 18 december 2002 tot vaststelling 
van het Uitvoeringsplan Huishoudelijke Afvalstoffen 2003-2007; 
 Gelet op het raadsbesluit inzake de subsidiëring van de aankoop van herbruikbare 
luiers op 25 januari 2005 waarbij de aankoop van herbruikbare luiers gesubsidieerd werd tot 
31 december 2005; 
 Gelet op het Milieujaarprogramma 2006, goedgekeurd door de raad op 20 december 
2005, waarin de subsidiëring van herbruikbare luiers als actiepunt voor 2006 werd 
opgenomen; 
 Gelet op de bepalingen van de Nieuwe Gemeentewet; 
 Overwegende dat het ter bescherming van het leefmilieu noodzakelijk is het ontstaan 
van afvalstoffen tot een minimum te beperken en het afval maximaal selectief in te zamelen; 
 Overwegende dat prioriteit dient verleend te worden aan afvalvoorkoming en 
hergebruik van afvalstoffen; 
 Overwegende dat het nieuwe Uitvoeringsplan Huishoudelijke Afvalstoffen 2003 -
2007 het gebruik van herbruikbare luiers wil stimuleren; 
 
BESLUIT: (éénparig) 
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Artikel 1: Binnen de perken van de in de begroting voorziene budgetten, zal de gemeente een 
éénmalige premie verlenen voor de aankoop van een pakket herbruikbare luiers door ouder(s) 
met kinderen. 
Artikel 2: Om deze premie te ontvangen moet de vader, moeder of de wettelijke voogd een 
aanvraagformulier indienen met daarbij een aankoopdocument op naam en met vermelding 
van de factuurprijs. Een aanvraagformulier kan bekomen worden aan de balie bij de 
Technische Dienst van de gemeente. 
Artikel 3: Deze beslissing heeft betrekking op aankoop en huur van luiers vanaf 1 januari 
2006. 
Artikel 4: Het totale aankoopbedrag aan herbruikbare luiers aangekocht binnen de periode 
van 1 januari tot en met 31 december van het betrokken dienstjaar, dient minstens 200 euro te 
bedragen. De premie hierop bedraagt 100 euro. 
Artikel 5: Gezinnen en alleenstaanden, ingeschreven in het gemeentelijke bevolkingsregister, 
met kinderen tot drie jaar komen in aanmerking voor de subsidie. 
Artikel 6: De premieaanvraag dient te gebeuren voor de derde verjaardag van het kind. 
Artikel 7: De premie wordt uitbetaald 2 maanden na het indienen van de aanvraag, door 
storting op het rekeningnummer van de aanvrager. 
 
CONTROLE INVENTARISATIE : (niet) onderworpen 
     Namens de Raad, 
 
 
 
 
 
 
Raf De Coster Albert Mees 
Gemeentesecretaris Burgemeester-voorzitter, 
 


	BESLUIT: (éénparig)

